
4 HΜΕΡΕΣ

ΔΩΡΟ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ
ΔΩΡΟ Η ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗ ΡΩΜΗ (BAROQUE ART IN ROME)

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 3* & 4* ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA - ROME BY NIGHT
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Ρώμη
Η Αιώνια Πόλη

Ρώμη
Η Αιώνια Πόλη

Ρώμη
Η Αιώνια Πόλη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, έλεγχος και πτήση για την Αιώνια Πόλη. Με την άφιξή μας στη Ρώμη, θα μας υποδεχθεί
η συνοδός και θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο με κατεύθυνση προς το ιστορικό κέντρο. Η πρώτη μας γνωριμία με τη Ρώμη θα γίνει
μέσα από μια περιπατητική ξενάγηση, ξεκινώντας από την κοσμοπολίτικη Πιάτσα ντι Σπάνια (Piazza di Spagna) ή αλλιώς Πλατεία της
Ισπανίας. Πρόκειται για μια από τις πιο διάσημες πλατείες της Ρώμης, αγαπημένο σημείο συνάντησης αλλά και από τα πιο φωτογενή
τοπία της πόλης, ειδικά την περίοδο των Χριστουγέννων με τον εντυπωσιακό της στολισμό. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη
μαγευτική Φοντάνα ντι Τρέβι, όπου θα ρίξουμε το καθιερωμένο νόμισμα κάνοντας μια ευχή που, σύμφωνα με την παράδοση, θα μας
φέρει ξανά στη Ρώμη. Θα θαυμάσουμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο, έδρα του ιταλικού κοινοβουλίου, με την αυθεντική στήλη του
Αδριανού, ενώ ακολουθεί το εμβληματικό Πάνθεον, ένας ναός 2.000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, που παραμένει μέχρι
σήμερα ένα από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά μνημεία του δυτικού κόσμου. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην Piazza Venezia, την
καρδιά της Ρώμης, όπου δεσπόζει το μνημείο της Ένωσης της Ιταλίας. Περνώντας από τις Ρωμαϊκές Αγορές θα καταλήξουμε στο
επιβλητικό Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο και παγκόσμιο σύμβολο της πόλης. Μετά το τέλος της ξενάγησης, θα
επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη μετάβαση στα ξενοδοχεία μας και λίγη ξεκούραση. Το βράδυ, σας προτείνουμε μια μαγευτική,
προαιρετική νυχτερινή περιήγηση: Θα ξεκινήσουμε από την εορταστικά φωτισμένη Piazza Navona, με την ξεχωριστή της
χριστουγεννιάτικη αγορά και την περίφημη Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από την
πολύχρωμη και ζωντανή περιοχή του Campo de’ Fiori, πριν διασχίσουμε τον Τίβερη και καταλήξουμε στην εκκλησία Santa Maria στο
γραφικό Trastevere, μία από τις πιο γοητευτικές και ατμοσφαιρικές γειτονιές της Ρώμης. Εκεί θα έχετε την ευκαιρία να δειπνήσετε ή
να απολαύσετε ένα ποτό δίπλα στις όχθες του ποταμού, πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία της Ρώμης
Απευθείας πτήσεις AEGEAN με ιδανικά ωράρια πτήσεων 
Μουσεία Βατικανού – ΔΩΡΟ μεταφορά, κόστος εισόδου, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη
αναμονή, αξίας 60€ ανά άτομο 
Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρώμης στο ξενοδοχείο και αντίστροφα στην επιστροφή 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός, μόνιμος κάτοικος Ρώμης 
Rome walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες
και μνημεία της Ρώμης
Αποκλειστική ξενάγηση Baroque Art in Rome, στην ιστορία των τεχνών της Αιώνιας πόλης - στα βήματα των Borromini &
Bernini στη μάχη για την τελειότητα
Επιπλέον επίσκεψη στο Κάστρο των Αγγέλων
Δυνατότητα επίσκεψης στη Φλωρεντία με την ελληνόφωνη συνοδό μας
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στο Τραστέβερε το πιο ρομαντικό κομμάτι της Ρώμης

Η Ρώμη, η «Αιώνια Πόλη», ντύνεται στα γιορτινά της και μας υποδέχεται με τη μαγεία και τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.
Στολισμένοι δρόμοι, λαμπερές βιτρίνες, γιορτινές μελωδίες και ατμόσφαιρα παραμυθιού κάνουν την κάθε βόλτα μοναδική εμπειρία. Η
Ρώμη δεν είναι απλώς ένας κλασικός προορισμός· είναι ένα ζωντανό μουσείο Ιστορίας και Τέχνης, όπου κάθε γωνιά κρύβει εικόνες
που καθηλώνουν. Από τις επιβλητικές πλατείες και τα ιστορικά μνημεία, μέχρι τα κομψά καφέ, τα εστιατόρια και τις άπειρες
επιλογές για shopping, η πόλη προσφέρει τα πάντα για μια αξέχαστη χριστουγεννιάτικη απόδραση. Με τη βοήθεια της έμπειρης
συνοδού αλλα και της ελληνόφωνης ξεναγού μας, της Δώρας, θα ανακαλύψουμε την αυθεντική Ρώμη, αποφεύγοντας παγίδες και
πολύωρες αναμονές σε μουσεία και αξιοθέατα – ιδιαίτερα στο Βατικανό. Έτσι, θα ζήσουμε τη Ρώμη με άνεση, χωρίς άγχος και με την
πιο γνήσια τοπική ματιά. Όλα όσα χρειάζεστε για να ζήσετε μια ονειρική πενθήμερη εκδρομή είναι ήδη φροντισμένα: το μόνο που
απομένει είναι να γεμίσετε τη βαλίτσα με διάθεση και να αφεθείτε στη μαγεία των Χριστουγέννων στη Ρώμη!

19, 26/12
& 2/1

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA -  VILLA BORGHESE
TRASTEVERE - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ



Rome
ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ - CHRISTMAS MARKETS

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την ημέρα μας με μια μοναδική ξενάγηση στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού. Τα
Μουσεία του Βατικανού συγκαταλέγονται ανάμεσα στα κορυφαία μουσεία του κόσμου, με ετήσια επισκεψιμότητα που ξεπερνά τα
4,3 εκατομμύρια τουρίστες. Στεγάζουν τη μακραίωνη συλλογή της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, με εκθέματα που εκτείνονται από
την αρχαιότητα μέχρι την Αναγέννηση. Στην περιήγησή μας θα θαυμάσουμε τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, των Ταπισερί και των
Γεωγραφικών Χαρτών, τα εντυπωσιακά δωμάτια διακοσμημένα από τον Ραφαήλ, και θα καταλήξουμε στο εμβληματικό Καπέλα
Σιστίνα, με τις αριστουργηματικές τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου – ένα από τα σημαντικότερα έργα της παγκόσμιας τέχνης. Η
ξενάγησή μας συνεχίζεται στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, χτισμένη πάνω από τον
τάφο του Αποστόλου Πέτρου. Η μεγαλοπρέπεια του ναού, η χωρητικότητα των 60.000 ατόμων και τα αμέτρητα έργα τέχνης που
φιλοξενεί –μεταξύ αυτών και η περίφημη Πιετά του Μιχαήλ Αγγέλου– συνθέτουν μια ανεπανάληπτη εμπειρία. Στην Πλατεία του
Αγίου Πέτρου, ειδικά στολισμένη με το χριστουγεννιάτικο δέντρο και τη φάτνη, θα απολαύσουμε μια μοναδική γιορτινή
ατμόσφαιρα. Αργότερα, θα έχετε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης. Μπορείτε να επισκεφθείτε την Πιάτσα ντελ Πόπολο, το
περίφημο Κάστρο των Αγγέλων (Castel Sant’Angelo) ή να περπατήσετε στους φωτισμένους δρόμους της Αιώνιας Πόλης. Σας
προτείνουμε να κατευθυνθείτε στην Πιάτσα Ναβόνα, όπου στήνεται κάθε χρόνο η πιο γνωστή χριστουγεννιάτικη αγορά της Ρώμης.
Εκεί θα βρείτε πολύχρωμους πάγκους με γλυκίσματα, χειροποίητα στολίδια, παιχνίδια και εορταστικά δώρα. Η ατμόσφαιρα,
γεμάτη φώτα, μουσική και παραδοσιακές λιχουδιές, θα σας μεταφέρει στη μαγεία των γιορτών, χαρίζοντας σας μοναδικές εικόνες
και εμπειρίες από τη ρομαντική πλευρά των Χριστουγέννων στη Ρώμη.
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ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ/ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ
Η σημερινή ημέρα είναι στη διάθεσή σας για να απολαύσετε τη Ρώμη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Μπορείτε να περπατήσετε
στα στολισμένα στενά της Αιώνιας Πόλης, να επισκεφθείτε ξανά αγαπημένα αξιοθέατα ή να αφιερώσετε χρόνο σε αγορές και
χαλάρωση σε κάποιο από τα καφέ που μοσχοβολούν χριστουγεννιάτικα γλυκίσματα. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική ημερήσια εκδρομή στη μαγευτική Φλωρεντία, την πόλη των Μεδίκων και της Αναγέννησης, που
θεωρείται ανοιχτό μουσείο τέχνης. Εδώ θα ανακαλύψουμε πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά που σημάδεψαν την πλουσιότερη και
πιο δημιουργική περίοδο του ευρωπαϊκού πολιτισμού. Θα επισκεφθούμε τη Σάντα Κρότσε, μία από τις εντυπωσιακότερες
εκκλησίες της Φλωρεντίας, όπου βρίσκονται οι τάφοι 270 σημαντικών προσωπικοτήτων, όπως του Γαλιλαίου, του Μιχαήλ Αγγέλου
και του Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την ξακουστή γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα μικρά καταστήματα που μοιάζουν να αιωρούνται
πάνω από τον ποταμό Άρνο, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της πόλης. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το
επιβλητικό Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης για περισσότερα από επτακόσια χρόνια, που σήμερα φιλοξενεί
σημαντικά έργα γλυπτικής. Η περιήγηση μας οδηγεί στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός Σάντα Μαρία ντελ
Φιόρε, ο τρίτος μεγαλύτερος στην Ευρώπη, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι – σήμα κατατεθέν της Φλωρεντίας. Θα
έχετε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα στην αγορά του Σαν Λορέντζο, γεμάτη με πάγκους που προσφέρουν τοπικά προϊόντα,
χειροποίητα είδη και χριστουγεννιάτικες λιχουδιές. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στη Ρώμη, γεμάτοι εικόνες και αναμνήσεις
από μια πόλη που υπήρξε η καρδιά της Αναγέννησης.
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ΡΩΜΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (BAROQUE ART IN ROME) - VILLA BORGHESE - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, καθώς η εκδρομή μας φτάνει στο τέλος της, θα αξιοποιήσουμε τον χρόνο μας με μια τελευταία
βόλτα αφιερωμένη στη μπαρόκ τέχνη, που γεννήθηκε και μεγαλούργησε στη Ρώμη. Η διαδρομή μας θα μας φέρει κοντά στους δύο
σημαντικότερους εκπροσώπους του ρωμαϊκού μπαρόκ, τον Τζιαν Λορεντζο Μπερνίνι και τον Φραντσέσκο Μπορομίνι, άλλοτε
συνεργάτες και άλλοτε αντίπαλοι. Μέσα από μια άνετη διαδρομή περίπου δύο χιλιομέτρων θα ανακαλύψουμε μερικά από τα πιο
εντυπωσιακά τους έργα, όπως την Κρήνη των Μελισσών, την Κρήνη του Τρίτωνα, καθώς και το επιβλητικό Παλάτσο Μπαρμπερίνι.
Θα επισκεφθούμε επίσης σπουδαίους ναούς που φέρουν τη σφραγίδα τους: τον San Ignazio, τη Santa Maria sopra Minerva, τον San
Luigi dei Francesi, τον San Agostino, τον San Agnese, αλλά και τη Santa Maria della Vittoria, όπου θα θαυμάσουμε το αριστούργημα
του Μπερνίνι, Η Έκσταση της Αγίας Θηρεσίας. Μετά την ξενάγηση, θα έχετε λίγο ελεύθερο χρόνο για να ζήσετε την πόλη με τον
δικό σας ρυθμό. Σας προτείνουμε μια βόλτα στο πάρκο Villa Borghese, με τους ιταλικούς και αγγλικούς κήπους, τις λίμνες και τα
μουσεία του, αλλά και τον λόφο του Πίντσιο, από όπου η θέα της χριστουγεννιάτικα στολισμένης Ρώμης κόβει την ανάσα. Από την
Πλατεία Ναπολέοντα θα απολαύσετε ένα πανοραμικό τοπίο με τρούλους και καμπαναριά που λάμπουν κάτω από τα φώτα των
εορτών. Εναλλακτικά, μπορείτε να κατηφορίσετε προς την Πιάτσα ντελ Πόπολο, να συνεχίσετε ως την κορυφή της Τρινιτά ντέι
Μόντι για έναν τελευταίο καφέ στην ιστορική Casina Valadier, ή να επισκεφθείτε την Πιάτσα Ναβόνα, γεμάτη ζωή χάρη στη
χριστουγεννιάτικη αγορά της, για τα τελευταία σας αναμνηστικά. Αργότερα, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και επιβιβαζόμαστε
στην πτήση της επιστροφής. Φεύγουμε γεμάτοι εικόνες, γεύσεις και αναμνήσεις από μια μοναδική χριστουγεννιάτικη εξόρμηση, με
την υπόσχεση ότι η Αιώνια Πόλη θα μας περιμένει πάντα να την ξαναζήσουμε.
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Σημείωσεις: 
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις AEGEAN AIRLINES
Αποσκευές:  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm)
Διαμονή για 3 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Κόστος εισόδου με ελληνόφωνη ξενάγηση, στα μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση, και γρήγορη πρόσβαση χωρίς
πολύωρη αναμονή
Ελληνόφωνος επίσημος ξεναγός για όλες μας τις ξεναγήσεις
Τοπικός συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & Δημοτικοί φόροι πόλεως
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Rome By Night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί
Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία : 95€ ενήλικας, 75€ παιδί έως 12 ετών

Rome
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

2ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΥΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

19 Δεκεμβρίου

LH HOTEL LLOYD 3*
VIA ALESSANDRIA

495 - - 190

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 

08:05-08:55
ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

20:50-23:30

ALBANI HOTEL ROMA 4*
VILLA BORGHESE, VIA ADDA

545 440 440 220

HOTEL GENIO 4*
VIA GIUSEPPE ZANARDELLI

PIAZZA NAVONA 
595 480 480 250

26 Δεκεμβρίου

LH HOTEL LLOYD 3*
VIA ALESSANDRIA

525 - - 190

ALBANI HOTEL ROMA 4*
VILLA BORGHESE, VIA ADDA

575 460 460 220

HOTEL GENIO 4*
VIA GIUSEPPE ZANARDELLI

PIAZZA NAVONA 
625 510 510 250

2 Ιανουαρίου

LH HOTEL LLOYD 3*
VIA ALESSANDRIA

545 - - 190

ALBANI HOTEL ROMA 4*
VILLA BORGHESE, VIA ADDA

595 480 480 220

HOTEL GENIO 4*
VIA GIUSEPPE ZANARDELLI

PIAZZA NAVONA 
695 580 580 290

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


